

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 03.01.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005372479

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Eclipse Business IT Services GmbH, Zug, nuovo Eclipse Business Services Sagl, Lugano

Eclipse Business Services Sagl (Eclipse Business Services GmbH) (Eclipse Business Services Sàrl) Via al Lago 28 6918 Figino

Prima Eclipse Business IT Services GmbH Chamerstrasse 176 6300 Zug

Eclipse Business IT Services GmbH, finora in Zug, CHE-109.881.690, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 214 del 05.11.2018, Pubbl. 1004490554). Statuti modificati: 20.12.2021. Nuova ditta: Eclipse Business Services Sagl. Nuove traduzioni della ditta: (Eclipse Business Services GmbH) (Eclipse Business Services Sàrl). Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: Via al Lago 28, 6918 Figino. Nuovo scopo: Produzione e commercializzazione di prodotti industriali e artigianali di ogni tipo, in particolare nel settore della pietra naturale e della ceramica. Servizi di consulenza aziendale commerciale alle imprese in Svizzera e all'estero. La società può creare succursali in Svizzera e all'estero, acquisire delle imprese aventi uno scopo identico od analogo o fusionare con tali imprese così come partecipare ad altre imprese o società, sia in Svizzera che all'estero. Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto. Nuovo organo di pubblicazione: FUSC. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società ai soci avvengono per lettera, email o fax. Secondo dichiarazione del 12.03.2009 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [finora: Mit Erklärung vom 12.03.2009 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]

Registro giornaliero no 27229 del 29.12.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 214, Data: 05.11.2018 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino